

我市掀起体育赛事“三进”热潮 全民赛事新场景释放消费新活力

本报讯(记者 魏吉珂 通讯员 卢星 王雅萱)日前,由体育旅游协会主办、市马拉松协会承办的“连云港园博园”2024连云港荧光跑开放报名,赛事进景区,点燃了广大群众的参与热情,不到半天的时间,比赛5公里、10公里两个项目共计500个名额全部报满。据了解,今年以来,我市因地制宜、因时制宜、因地制宜,结合运动项目特点,将体育赛事活动举办地从体育场馆扩展至具备条件的景区、度假区、体育公园、商业中心、步行街等区域,不断推动完善配套设施,提升服务水平,加强安全管理,培育赛事活动品牌,将赛事活动带来的“流量”转换为经济的“增量”。

随着全民健身理念的深入人心和消费升级的不断推进,体育消费模式的转型升级已成为必然趋势,将体育赛事从场馆搬到景区、街区、商场等各类生活场景,这不仅是对国家体育总局、商务部、文化和旅游部关于体育赛事“三进”活动的具体落实,也是我市建设体育强市、赛事强市的重要举措,更是让体育美好百姓生活的应有之举。

“在充满自然之美的园博园,用脚步丈量港城,用运动传递健康,听起来就很有意义。”我市跑步爱好者刘宇第一时间报名参加了“连云港园博园”2024连云港荧光跑。此前,她还参加了在苏宁广场开赛的连云港垂直马拉松迎新赛,“近两年,活跃

在老百姓身边体育赛事越来越多,为我们提供的舞台也更加丰富多元,有时逛个商场还能看到精彩街舞比赛,孔望山、桃花涧还经常有投壶、射箭等体育游戏。”

将赛场“搬”到景区,在我市并非新鲜做法,布局连云港市滑翔伞基地、刘志洲山体育公园等一批重点文旅项目之初,我市体育、文旅等部门聚焦文化、体育、旅游等板块,打造文化IP,充分发挥体育赛事综合效益,促进体育与商务、文旅深度融合,将赛事活动带来的“流量”转换为经济的“增量”,锦屏山的滑翔伞比赛、刘志洲山的省风筝精英赛等赛事均已举办多届,“体育+”效果初显。

近年来,持续推动体育与文化、旅游、

商业深度融合,打造多元化的消费场景,为市民和游客带来了更加丰富多彩的赛事和消费体验。“山海骑缘”自行车赛、海陵湖龙舟赛、秦山岛马拉松游泳赛等以我市“山海岛城”为脉络背景的特色赛事,与我市文旅农商相融合,发挥了体育聚人气、促消费、带经济的多元价值功能。

市体育部门相关负责人表示,接下来,我市将继续探索文体商旅深度融合,大力推进体育赛事进景区、进街区、进商圈系列活动,让体育赛事更加贴近市民生活,满足人民群众高品质生活需求,以体育赛事为纽带,打造特色鲜明、影响力大、带动力强的体育消费新场景,激发景区、街区、商圈活力,打造城市形象新名片。



□袁春梅 殷开军

时令水果贵在一个尝鲜,谁能提早上市,也就意味着谁能抢占市场,卖个好价钱。

葡萄是夏季的一大鲜果,在灌南,以往最早要到7月初才能上市的夏黑葡萄,今年提前半个月就上市了。眼下,灌南县3000多亩夏黑葡萄已经迎来高价采收。

在张店镇思源葡萄种植园大棚内,我们看到,这里的夏黑葡萄已经自然成熟,郁郁葱葱的葡萄架上硕果累累,一串串果粒饱满的葡萄已经泛出诱人的紫黑色,空气中弥漫着香甜的果香。种植户周聪指着一串串诱人的葡萄甚是喜悦:“70亩夏黑葡萄,果形好、果粉多,品质口味更好,第一批葡萄都是销往上海,走高端市场,订单价30元一斤。”

提早上市的第一关键,在于三层膜促早熟技术。为了让葡萄早上市,卖出高价钱,周聪采取三层膜促早熟技术,一月上旬的时候在两层膜的基础上再加一层膜,进行加温,这样葡萄萌芽就快,根系就发达,让葡萄早萌芽、早开花、早结果,也就实现赢在了起跑线上。

“第二关键,便是采取土壤‘活化’技术,增施优质有机肥和生物菌肥,促进葡萄根系生长。”周聪说,“这第三关键,就是要采取控产技术,一亩田也就2000斤左右,每串葡萄在500到600克,不能贪多。”

一系列新技术、新模式的使用,使得夏黑品种不但早熟优质而且质量安全,具有自然成熟、果粉多、香甜味浓的特点。由于上市时间提早,葡萄品质好,葡萄的售价比常规种植的夏黑葡萄高出约50%。

“别看这一串串葡萄还在树上,其实已经是别人家的葡萄了,都被提前预订了。”同样采取三层膜促早熟技术的种植户宋二茂,种植了30亩夏黑葡萄,目前已经被预订了2000多箱,大约1万斤的货。

“我们通过加大新技术推广力度,让更多的种植户通过新品种、新技术、新模式实现提质增效、增收致富。”灌南县农业农村局相关负责人表示,如今在灌南,越来越多的果农正从片面追求数量向追求质量转型,葡萄产业也逐步从过去的“大”过渡到现在的“特”和“强”。

作为江苏最大的大棚优质葡萄生产基地,灌南葡萄种植面积已有3万多亩,年总产量4万余吨,总产值10多亿元,带动了8000多人在家门口实现增收致富。

这里的葡萄缘何能提早上市

我市启动“百日千万招聘专项行动”

重点面向2024届高校毕业生及往届未就业毕业生,同时兼顾农民工、城镇失业人员、脱贫劳动力等各类劳动者;持续开设线上专区,统筹开展灵活多元的线下服务

本报讯(记者 陈兵 通讯员 孟永强)当前正是高校应届毕业生求职的高峰期。为了落实国家、省、市关于促进高校毕业生等青年就业工作决策部署,强化就业服务,畅通求职招聘渠道,市人社局启动2024年“百日千万招聘专项行动”,并排定活动日程,从即日起至9月14日在全市范围内开展“百日服务攻坚、千万岗位推送”大型系列公益招聘专项行动。

高校毕业生高质量充分就业,坚持以重大项目、优势产业、传统产业、新兴产业推进就业吸纳“蓄水池”的扩容升级,发挥经济发展对就业带动作用,抓紧抓实抓细各项就业政策,确保全市高校毕业生就业形势总体稳定,以高校毕业生高质量充分就业促进全市新质生产力发展。”市人社局相关负责人表示。

按照行动方案,市人社局将准确把握专项行动服务对象、行动目标要求,加强岗位信息归集,打造网络招聘专区,大力推进直播带岗,统筹开展各类招聘,坚持扩大就业容量和提升就业质量相结合,重点在热门行业、新兴产业、重点企业、政府投资项目、产业园区、机关事业单位、基层服务等方面更多开发适合高校毕业生所学专业的高质量就业岗位。

“我们设立线上线下活动政策宣传专区,全面梳理新一轮促进高校毕业生就业创业政策措施,政策服务清单、经办机构清单,设计制作高校毕业生就业政策服务手册、招聘月历等,深入企业、校园、社区开展宣传,持续扩大政策覆盖面。”市人社局相关负责人表示,将主动挖掘全面、细致、活泼的就业活动资讯对外发布,重点围绕就业形势、职业规划、求职技能和行业信息等,持续提供契合青年学子需求意愿的就业指导服务。同时,发挥就业先进榜样作用,用身边人身边事感染启发、激励引导高校毕业生强化正确就业理念,尽快实现就业。



近日,由市委人才办、市人社局、市教育局、江苏财会职业学院联合主办的招聘会在江苏财会职业学院体育馆举行。120家企业提供3079个就业岗位,为招聘企业和广大毕业生搭建信息沟通和双向选择平台,促进毕业生高质量就业。

记者 陈兵 通讯员 葛菲 万骏 摄影报道



我市开展《消费者权益保护法实施条例》宣贯活动

本报讯(记者 侍敏 通讯员 徐浩)为抓好《消费者权益保护法实施条例》(以下简称《条例》)的学习宣传和贯彻落实,推进消费维权工作高质量发展,打造优良消费生态,昨天上午,市消保委开展宣贯活动。市消保委各委员单位、各相关企业事业单位等200余人参加活动。

单炒信、价格歧视、大数据杀熟、自动续费、强制搭售、“恶意打假”等消费领域新问题作出细化和针对性的规定。

据悉,《条例》不仅对消法规定的保障消费者人身财产安全、缺陷产品召回、禁止虚假宣传、明码标价、使用格式条款、履行质量担保责任、预付式消费、消费者个人信息保护等作了细化规定。同时,还对消费新业态、新模式场景下消费者权益保护问题,如直播带货、一老一小、刷

宣贯活动中,专家讲师们针对《条例》主要内容和亮点进行解读,并结合典型案例,深入浅出地剖析了当前消费维权工作的最新要求。

通过本次宣贯活动,参训人员加深了对《条例》的理解和认识,提高了消费投诉处理能力和水平,为保障消费者合法权益打下坚实基础。市消保委将持续加大宣传解读力度,组织多种形式的宣传引导和培训指导,努力提升消费者的维权水平,着力营造更加安全放心的消费环境。



近日,钟声幼儿园以生活游戏化的形式开展磨豆浆活动,丰富孩子们的生活经验,激发他们对生活、对劳动的热爱之情。

记者 樊晓姝 涂丽丽 通讯员 赵馨 摄影报道

从“人对人”转向“网对网” “指尖办”让企业档案查询随时办

本报讯(记者 王进文 通讯员 徐欢 李颖娟 王慧)近日,徐女士在办理公司银行信用担保时,需要提供企业档案,得益于海州区企业档案网上查询业务的不断推进,徐女士仅用了几秒钟便实现了企业档案查询“指尖办”。

以往,企业需要携带公章、营业执照、授权委托书和被授权人身份证到政务服务中心大厅窗口才能查询登记档案。为打破时间和地域限制,破解企业登记主体档案查询来回跑、效率低、打印慢、成本高等难点、痛点,海州区大力推

动企业登记档案网上查询业务。

“现在企业档案查询非常方便,手机登录微信‘电子营业执照’小程序后不到1分钟就可以查到档案,或者在江苏政务服务网海州区旗舰店首页直接点击‘企业登记档案查询’专区也可以查询,操作非常简单。”海州区政务服务中心工作人员刘廷轩说。

更为便捷的企业档案查询服务,实现企业登记档案“随时查、预约查、远程查”,有效提升政务服务效能。今年以来,海州区已为1450家企业提供自助查询服务,累计查询档案23万余页,自助打印近8万页。

“企业银行开户、谈判、贷款等情况都会用到企业档案。线上查询业务开通后,企业不见面、零跑腿就可以7×24小时自主查询、下载、打印企业

如今,海州区在查档方式、查档流程上进行了优化升级,办事群众可以直接使用互联网登录海州政务服务网查档专区自助查询,让登记档案查询从“人对人”转向“网对网”,为不同的查档人提供

档案,既节省了公共资源,又节约了企业人力和时间成本,为企业带来了极大的便利。”海州区政务服务中心主任范敏说,“下一步,海州区将持续丰富档案查询应用场景,不断提升政务服务效能,为企业群众带来更多办事便利。”



文明健康 绿色环保

讲文明树新风公益广告

营造和谐邻里 共建幸福社区

□本社地址:江苏省连云港市海州区朝阳东路3号 电话:(0518) 85818457 邮政编码:222001 □印刷:连云港报业印务有限公司 地址:连云港市海州开发区振兴路8号 电话:(0518) 85910337 □定价:468元/年